

东环路小学小记者优秀作文选登

走马观花游桂林

六(3)班 马涵悦

盼望着、盼望着，我期望已久的桂林之旅变成现实了。颠簸了16个小时，终于到了我梦寐以求的桂林。

初到桂林，就听到桂林当地流传的一个俗语，“桂林桂林，桂树成林”，意思是桂林以“桂花树多”而得名。象鼻山是桂林的城徽，到了桂林如果不看象鼻山，就如同到了北京不看故宫，到了西安不看兵马俑一样。

终于到了象鼻山，象鼻山如课本里描述的那样，一块方方正正的岩石，中间像被谁挖去了一大块，那在江水中的一根石柱，不正是大象的鼻子正插在漓江中尽情地吸水吗？

初到漓江，我觉得漓江的水很浑，完全没有书上描写的那样清，难道是书上写错了吗？我很迷惑，向当地人询问，当地人说：“书上没写错，因为这几天桂林下大雨，泥土、泥沙全部冲到这下游了。”

漓江的上游是最漂亮的地方，我们第二天到了上游看。到了上游，我发现漓江水那么清，就如我们课本上描写的那样，清得可见水里的砂石。我们坐在竹筏上尽情地畅游，依稀可见一群群黑色的小鱼自由自在地游来游去。我坐在竹筏边上，把脚伸进漓江，凉丝丝的，别提有多舒服了。

桂林山水甲天下，只看水是肯定不够的，到了桂林怎能不看山呢？我坐在船上游览桂林的著名景观——十里画廊，首先映入我眼帘的是元宝山。元宝山因形状像元宝而得名，但我觉得它与倒影连在一起更像一个巨大的蝴蝶结。有人说20元人民币的背面图案就是桂林的五指山，我迅速找到一张和实景比较，就是。还有七星山、骆驼山、骆驼过江、童子拜观音等，个个形态各异，都是非常漂亮的景观。

桂林，那个令我魂牵梦绕的地方，真让我难忘！

(指导老师:孙艳芳)

难忘的军训

五(3)班 张钰洽

我的军训生活终于结束了，这次军训是我第一次军训，我觉得它很珍贵。这次军训给我留下了许多难以忘怀的回忆，也对我的人生观产生了深刻的影响。

军训期间，教官要求每个人步子一致，不能走太快，也不能走太慢，队伍的理念是我们军训中的重要内容。到了队伍里，你不再是家里的小皇帝、小公主了。睡觉的时间必须睡觉，不然全宿舍的人都要在屋外陪你站军姿了。

军训中，我明白了这个道理：“别人行我就行，别人不行我也一定行。”我和同学们一起来到了小操场进行训练。出脚有风，落地扎坑，我们齐步走，每一步都要左右对齐；我们练军姿，要挺胸、昂头、收腹，每一根手指和脚都要绷直，眼睛直视前方，任何多余的動作都被禁止了；我们叠被子，方方正正的像豆腐块似的。

经过严格的训练，听口令做动作让我们深刻地认识到“统一”是队伍最具有杀伤力的武器，理解了历史上百万人的战场是怎样去战斗、去获胜的，没有统一的行动、没有严明的纪律、不服从上级命令、各自为战必定是惨败无疑！

快乐的劳动实践课

五(3)班 陈义路

上个星期，我们上了一节劳动实践课，课程很丰富，有包饺子、磨豆浆、认识农具、看电影、玩多米诺骨牌、真人CS、国防教育，令我印象最深刻的就是包饺子了。

古时，冬至和春节时才能吃饺子，但现在什么时候想吃，马上就可以包。老师先给我们示范了包麦穗形的、元宝形的饺子，然后把拌好的韭菜鸡蛋馅和准备好的面团发给我们，让我们自己学习包饺子。我们包的形状各式各样，我包了一个元宝形的，还包了一个麦穗形的，真好看，我心里有点儿高兴，我们把包好的饺子交给老师，晚饭我们就能吃到香喷喷的饺子啦！

看来没有劳动就没有收获，这真是一次令人难忘的劳动实践课呀！

美丽的校园

三(4)班 王天娇

清晨，当我踏着轻快的脚步到学校时，觉得校园十分美丽。

春天，校园里的蔷薇花发出了淡淡的清香，蔷薇花旁边的树木抽出了新的枝条，长出嫩绿的叶子。当清脆的上课铃响起，同学们像喜鹊似的飞进了教室，琅琅的读书声从窗口飞入天际，和小鸟对话，和梧桐树絮语……

夏天，树木葱葱茏茏，梧桐树的枝叶层层叠叠，帮同学们挡住了火辣辣的太阳。大雨过后，一个个小水洼在阳光的

照耀下美丽极了！教学楼的对面是一颗颗高大的枇杷树，它献出了酸甜可口的琵琶果。

秋天，秋风吹来，落叶在林间飞舞。这时，不仅是落叶在飞舞，还有桂花的清香扑鼻而来。其他树的树叶都变黄了，只有不愿离去的枇杷树叶还是那么苍翠。

冬天，雪花在空中飞舞，树上积满了白雪，地上的雪厚厚的，又松又软。我们在雪地里堆雪人，打雪仗！

我喜欢我们美丽的校园。



本版图片均为资料图片

可爱的诺诺

五(3)班 卫心怡

我家有一只小狗——诺诺。

诺诺全身长满了雪白色的长毛，走起路来一摇一摆的，可爱极了。诺诺有一双明亮的黑眼睛，像两颗黑宝石一样闪闪发光。诺诺还有一只灵敏的鼻子，别人扔的东西，诺诺立马去闻闻，如果不能吃就扔在那儿不管了。

诺诺是一只机警的狗，有陌生人走进家里，它会“汪汪”大叫，家里人就知道有人来了。如果有人走近诺诺，它便立刻警惕起来，露出自己的尖牙，冲着那人叫唤，仿佛在说：“你要再靠近我，我就要咬你。”但如果那人还靠近它，诺诺便猛地一转身，拔腿就跑，边跑边回头看，好像害怕那人会追上来。

诺诺还是一只乖巧的狗。有一次，同学来我家玩，我刚把门打开，诺诺便冲过来，咬住同学的裤腿不放，把同学吓得哇哇大叫，看到这一幕，我连忙呵斥诺诺：“松口，诺诺，下次你要是再这样，我就要生气了。”诺诺听后，连忙松口，嘴里还发出“呜呜”的声音，好像在说：“主人，我下次再也不这样了。”果然，以后有客人来时，诺诺总会窝在桌子下面，等客人走后才出来。

诺诺不但机警，耳朵也很灵敏。有一次，我踮着脚尖，轻轻地走向门口走去，诺诺竟然大叫起来，让妈妈以为外面有人进院子里了。

这就是我家的小狗——诺诺，它给我的生活带来了无穷的乐趣，我很喜欢它！

2017年5月5日起至2017年10月

平顶山第四届全民健身大会

平顶山市全民“体质达人”赛

主办：市政府
承办：市体育局 平顶山日报社
协办：市国民体质监测中心 LIKING24小时健身馆
支持单位：平顶山市跑步健身协会

平顶山市20岁至69岁之间的市民均可报名参赛
报名及体质检测截止时间为6月30日

电话预约报名，持本人身份证按照工作人员约定时间现场免费参加体质检测，领取参赛装备（共3000份，领完为止）

报名地址 地点一：市体育村原保龄球馆二楼 咨询电话：0375-61163797 0375-2297166 0375-2297177
电话 地点二：联盟路与迎宾路交叉口东30米路南LIKING24小时健身馆 咨询电话：0375-2266666

体质检测地点 平顶山市国民体质监测中心体质测定与运动健身指导服务站（市体育村原保龄球馆二楼）
LIKING24小时健身馆（联盟路与迎宾路交叉口东30米路南）